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Szombathely Szent Márton utca a térképen 
 - 86-os fõút Gyõr - Csorna - Sárvár irányából
Szombathelyre érve egy körforgalomhoz érünk, ahol a MOL benzinkút mellet elhaladva a Centrum irányába kell
tovább haladni. Beérve a városba mindig egyenesen, egészen a Vasúti aluljáróig. Az aluljáró után az elsõ közlekedési
lámpánál jobbra található a Vasi Peca horgászbolt.
Parkolási lehetõség a lámpánál jobbra majd utána egyszerre balra a Kisfaludy Sándor utcába, itt a 70-es szám
alatti átjárón juthatnak el a Bolt ingyenes parkolójába. illetve, ha a bolt elött tovább menve a Digital Store müszaki
áruház elött parkolóban tudnak megállni.

 - Rum - Kám irányából
A szombathelyi körgyûrûhöz érve jobbra kell elfordulni, majd ezt követõen az elsõ körforgalomnál balra a város irányába.
Ezen az uton haladva az elsõ közlekedési lámpánal ismét balra, majd a vasúti aluljáró után az elsõ közlekedési
lámpánál jobbra található a Vasi Peca horgászbolt.
Parkolási lehetõség: a lámpánál jobbra, majd utána egyszerre balra a Kisfaludy Sándor utcába, itt a 70-es szám
alatti átjárón juthatnak el a Bolt ingyenes parkolójába. Illetve a bolt elött továbbmenve a Digital Store mûszaki áruház
elött parkolóban tudnak megállni.

 - Körmend - Zalaegerszeg irányából
Szombathelyre érve az elsõ körforgalomnál jobbra a körgyûrûn keresztül, az elsõ közlekedési lámpánál balra, majd
egyenesen egészen a városközpontig, a Vásárcsarnok után jobbra (Csorna, Gyõr irányába) majd ezt követõen a
második lámpánál balra a Digital Store áruház elötti parkolóba, vagy tovább haladva, a Vasi Peca horgászbolt elött
balra majd az elsõ keresztutcán balra a Kisfaludy Sándor utcába, itt a 70-es szám alatti átjárón juthatnak el a Bolt
ingyenes parkolójához.

 - Kõszeg irányából
Egyenesen be a város központjába majd amikor a 2 sávos út 4-sávossá alakul, akkor balra kell elmenni, majd ezt
követõen az elsõ közlekedési lámpánál ismét balra a Digital Store áruház elötti parkolóba, vagy tovább haladva a Vasi
Peca horgászbolt elött balra, majd az elsõ keresztutcán balra a Kisfaludy Sándor utcába, itt a 70-es szám alatti
átjárón juthatnak el a Bolt ingyenes parkolójához.
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